
 قتل باجناق
با شلیک 5 گلوله

 کشف 15 کلت کمری
از چمدان مسافر اتوبوس

گروه حوادث: کامران علمدهی/ قضات دادگاه کیفری پس از 
برگزاری 3 جلسه رسیدگی به پرونده قتل پسری ثروتمند با 
تزریق سم مار افعی، متهمان را به قصاص، حبس و جریمه نقدی 

محکوم کردند.
به گزارش »ایران«، در این پرونده عموی مقتول به اتهام اجیر 
کردن چهار مرد برای قتل برادرزاده‌اش محاکمه شد. متهمان 
با تزریق سم مار به بدن مقتول که در حال عبور از خیابان بود 

باعث مرگ او شدند.
جلسه اول و دوم رسیدگی به این پرونده مربوط به دفاعیات متهم 
اصلی و سه همدستش بود که در شعبه 13 دادگاه کیفری برگزار شد. 
در جلسه سوم محاکمه عموی مقتول به عنوان تسهیل‌گر قتل و 
طراح جنایت اتهامش را رد کرد و مدعی شد هیچ نقشی در ماجرای 
مرگ برادرزاده‌اش نداشته و در جریان عملکرد و نقشه سایر متهمان 

پرونده هم نبوده و انگیزه‌ای برای قتل برادرزاده‌اش نداشته است.
در جلسه سوم دادگاه، قاضی از عموی مقتول پرسیده بود: »اگر 
نقشی در قتل نداشتی و بی‌گناه بودی چرا روز قبل از حادثه ۲۶ 
بار با راکب موتورسیکلت که تزریق کننده سم به مقتول بود، 

تماس گرفته بودی؟«
عموی مقتول نیز در جواب گفته بود: »آن روز برای انجام کاری 
می‌خواستم به محدوده خیابان شوش بروم و به خاطر ترافیک و 

شلوغی با او تماس گرفتم تا با موتورش مرا به آنجا ببرد.«
اما در ادامه وقتی قاضی همین سؤال را از متهم اصلی پرسید 
او جواب داده بود: »عموی مقتول با من تماس گرفت تا 

هماهنگی‌های لازم را برای قتل برادرزاده‌اش انجام دهد.«
در ادامه قاضی از عموی مقتول پرسیده بود: »طبق گزارش پلیس، 
یکی از متهمان با پاکتی که ۲ هزار دلار داخل آن بوده از دفتر شما 

خارج شده و آن را به متهم اصلی داده است.«
عموی مقتول این اتهام را رد کرد.

با پایان جلسه، قضات وارد شور شدند. پس از بررسی مستندات و 
مدارک موجود در پرونده قضات نقایصی را در پرونده مطرح کردند 
از جمله اینکه انستیتو پاستور اعلام کرده بود که میزان سم وارد 
شده به بدن مقتول به اندازه‌ای نبوده که کشنده باشد بنابراین 
از پزشکی قانونی خواسته شد این موضوع را بررسی و اعلام کند. 
قضات همچنین اظهار کردند: باید مشخص شود که سم مار بعد از 

استخراج از بدن مار تا چه زمانی می‌تواند کشندگی داشته باشد.
بدین ترتیب با رفع این نقایص، قضات شعبه 13 دادگاه کیفری 
پرونده را برای بررسی دقیق به دادسرا و پزشکی قانونی ارسال کردند 

تا پس از آن احکام متهمان صادر شود.
پس از صدور گزارش پزشکی قانونی و بررسی دقیق مستندات، قضات 
دادگاه کیفری برای صدور رأی وارد شور شدند و متهم اصلی پرونده 
را که سم مار را به بدن مقتول تزریق کرده بود به قصاص، عموی 
مقتول را به 10 سال و یک ماه حبس و مردجوانی که مغازه پدر مقتول 
را به متهم اصلی نشان داده بود به 10 سال و یک ماه محکوم کردند.
همچنین راننده موتورسیکلت نیز به 100 میلیون تومان و نوازنده 
فلوت که زاغ زنی مقتول را کرده بود به 50 میلیون تومان جزای 

نقدی محکوم کردند.

دادگاه کیفری

 قصاص و 20 سال حبس
مجازات عاملان قتل با سم افعی 

گروه حوادث: مرضیه همایونی/
سارقی که در کمتر از 25 ثانیه پژو 
پرشیا سرقت می‌کرد به خاطر 
اختلاف با یکی از شاگردانش لو 

. فت ر
به گزارش» ایران«، با گزارش 
سرقت‌های سریالی خودروهای پژو 
پرشیا در تهران تحقیقات به دستور 
امیرحسین شریفی‌وند  بازپرس 
آغاز و در بررسی‌ها مشخص شد 

خودروهای مسروقه اغلب سیستم 
امنیتی داشته و بیشتر آنها مجهز به 

دزدگیر بودند. 
با شروع تحقیقات یکی از شاکی‌ها 
به پلیس مراجعه کرد و سرنخی را 
در اختیار مأموران قرار داد، چند 
روز قبل خودروی پژوام به سرقت 
رفت و دوربین‌ها نشان می‌داد 
که دو نفر سناریوی سرقت را اجرا 
کرده‌اند. صبح امروز وقتی از خانه 

گروه حوادث/ سارقان خودرو 
که با مسموم کردن راننده 
میانسال وی را تا یک‌ قدمی 
مرگ کشانده بودند با رها 
کردن او در بیمارستان فرار 

. ند کرد
به گزارش خبرنگار حوادث 
»ایران«، هفته گذشته دختر 
جوانی با حضور در اداره آگاهی 
از ناپدید شدن پدرش خبر 
داد و گفت: »پدرم روز گذشته 
سوار بر خودروی شخصی‌اش 
ج شد اما دیگر  از خانه خار
از او خبری نداریم و تصور 
خ  می‌کنم برایش حادثه‌ای ر

باشد.« داده 
به دنبال شکایت دختر جوان، 
به دستور بازپرس شعبه نهم 
دادسرای امور جنایی تهران، 
تحقیقات برای یافتن مرد 

میانسال آغاز شد. با بررسی 
فرضیه‌های مختلف از جمله 
سرقت،  و  قتل  آدم‌ربایی، 
کارآگاهان سراغ مراکز درمانی 
که  رفتند  پزشکی‌قانونی  و 
پس از 3 روز مشخص شد 
مردی با مشخصات ظاهری 
ز  ا یکی  ر  د ه  گمشد فرد 
بیمارستان‌های جنوب تهران 
بستری  ناشناس  به‌عنوان 

است. شده 
ز  ا که  ستعلامی  ا ر  د نها  آ
بیمارستان داشتند، از مسئول 
آن خواستند تصویری از مرد 
میانسال را در اختیارشان قرار 
دهد که با مشاهده تصویر، راز 
ناپدید شدن وی برملا شد.

بررسی‌ها نشان می‌داد سه 
روز قبل دو مرد جوان او را در 
حالی که بی‌هوش بوده به 

بیمارستان منتقل و از آنجا 
فرار کرده‌اند.

با انجام آزمایش‌ها از سوی 
پزشک معالج، مشخص شد 
مرد میانسال مسموم شده و 
به خاطر مصرف بالای داروی 
بی‌هوشی سکته کرده و به 
کما رفته است. این در حالی 
بود که خودروی گرانقیمت 
تلفن  شی  گو و  یل  سا و و 
همراه او به سرقت رفته بود. 
با پیدا شدن مرد میانسال 
در آن شرایط، این احتمال 
دو  آن  وی  که  شد  ح  مطر
مرد ناشناس را سوار خودرو 
کرده و آنها به بهانه‌ای به او 
خوراکی مسموم داده و زمانی 
که متوجه وخامت حال او 
به  ترس وی را  از  شده‌اند، 
بیمارستان منتقل کرده‌اند. با 
این فرضیه، به دستور بازپرس 
امور  شعبه نهم دادسرای 
جنایی تهران، تحقیقات برای 
دستگیری سارقان ادامه دارد.

گروه حوادث/ مرد میانسال که باجناق خود را با شلیک 5 
گلوله به قتل رسانده بود از محل متواری شد.

به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، ساعت 11 صبح دوشنبه 
4 اسفند صدای شلیک‌های پی در پی در یکی از خیابان‌های 
پایتخت به گوش رسید و بدنبال آن رهگذران مرد میانسالی 
را مشاهده کردند که با ساکی در دست از محل متواری شد.
گزارش تیراندازی مرگبار به بازپرس تبریزی اعلام شد و دقایقی 
بعد تیم بررسی صحنه جرم راهی محل شدند. آنها مقابل 
خانه‌ای در محدوده تهرانپارس جسد مردی حدوداً 60 ساله را 
دیدند که با شلیک 5 گلوله از کلت کمری به قتل رسیده بود.
همسر مقتول که شاهد جنایت بود در تحقیقات گفت: »شوهر 
خواهرم از مدتها قبل با همسرم مشکل مالی داشت امروز 
تماس گرفت و گفت برای رفع این مشکلات به خانه ما بیایید. 
من و همسرم هم راهی خانه خواهرم شدیم اما به محض 
اینکه زنگ خانه را به صدا درآوردیم شوهرش مقابل در ظاهر 
شد و شروع به تیراندازی به همسرم کرد. او از قبل ساکش 
را آماده کرده بود و به محض تیراندازی ساکش را برداشت و 

متواری شد.«
تحقیقات برای دستگیری قاتل فراری به دستور بازپرس شعبه 

هشتم دادسرای ویژه سرقت ادامه دارد.

ن  ا چمد سی  ر ز با
دختر و پسر مسافر در 
اتوبوس شیراز منجر 
15 قبضه  به کشف 
کلت کمری و ده‌ها 

فشنگ شد.
سف  یو ر  ا د سر
جانشین  ملک‌زاده 

فرمانده انتظامی فارس گفت: »در پی اجرای طرح‌های پیشگیرانه 
و کنترل جاده‌ها، مأموران انتظامی نی‌ریز پس از چند ماه کار 
اطلاعاتی روی یک باند قاچاق اسلحه و مهمات، حین پایش 
خودرو‌های عبوری به یک دستگاه اتوبوس که از استان‌های شرقی 
به سمت شیراز در حرکت بود مشکوک شدند و برای بررسی بیشتر 

آن را متوقف کردند. 
مأموران حین بررسی مدارک و بازرسی از چمدان‌های یک دختر و 
پسر مسافر موفق به کشف ۱۵ قبضه کلت کمری، ۲۸ قبضه خشاب 
و ۲۰۰ عدد فشنگ مربوطه شدند. متهمان در بازجویی اولیه اقرار 
کردند که از یکی از شهر‌های شرقی کشور اسلحه را خریداری کرده 
و قصد قاچاق و انتقال به شیراز را داشتند که متهمان تحویل 

مراجع قضایی شدند.

خارج شدم مرد موتور سواری که 
کلاه به سر داشت به سمت من 
آمد و نامه‌ای را به من داد و فرار 
کرد. داخل نامه مشخصات و شماره 
تماس مردی بود و زیر آن نوشته 
شده بود که سارق ماشین شما 

است. آرش 
به‌دنبال اطلاعاتی که مالباخته در 
اختیار مأموران قرار داد، هویت 
آرش استعلام و معلوم شد مرد 
جوان به اتهام سرقت‌های متعدد 
چندین بار بازداشت شده است. 
کارآگاهان پس از هماهنگی‌های 
لازم با بازپرس شعبه سوم دادسرای 
ویژه سرقت، وارد عمل شده و آرش 

را بازداشت کردند.
مرد جوان ابتدا منکر سرقت بود 
اما در بازرسی از خانه‌اش 10 کامپیوتر 
خودروی پرشیا به‌دست آمد که 
شماره و کد آن پاک شده بود. با 
به‌دست آمدن وسایل سرقتی، 

مرد جوان به ناچار لب به اعتراف 
گشود و به سرقت‌های سریالی 
خودروی پژو پرشیا اعتراف کرد. 

اعترافات سارق
سارق حرفه‌ای که به قول خودش 
فقط در 25 ثانیه سرقت می‌کند 
درباره شگردش گفت: »در کاپوت را 
با سیم باز می‌کنم و دزدگیر را از کار 
انداخته و با سیمی که شبیه سوئیچ 
است ماشین را روشن می‌کنم. 
تمام این کار کمتر از 25 ثانیه طول 

. می‌کشد
این روش را از کی یاد گرفتی؟

 اولین باری که به زندان افتادم هم 
سلولی‌ام از آن سارقان کهنه کار بود و 
به قول خودش ماشین را در چشم 
برهم زدنی به سرقت می‌برد. او 
ناراحتی قلبی داشت و می‌گفت 
آفتاب لب بوم است او در زندان 
به من این شیوه سرقت را یاد داد.

چه خودروهایی را سرقت می‌کنی؟
فقط پژو پارس. 

چه شد که سارق شدی؟
من قباً در تئاتر کار می‌کردم اما 
پول زیادی نداشت آن هم برای 
ما که تازه کار بودیم. در دوران 
کرونا هم اوضاع خیلی بدتر و کار 
و کاسبی کساد شد. بدتر از همه 
در میهمانی‌های شبانه معتاد شدم 
و هزینه تأمین مواد مخدر هم به 
مشکلاتم اضافه شد. اولین بار 
گوشی تلفن همراه یک بچه را از 
دستش سرقت کردم. پای پیاده 
در حال فرار بودم که موتور سواری 
توقف و مرا سوار موتورش کرد. 
او هم سارق بود. بعد از آن باهم 

گوشی قاپی می‌کردیم. 
با خودروهای سرقتی چه می‌کردی؟

ن  ما تو ن  میلیو  3 0 0 تا   2 0 0
ماشین‌ها  مالخرم  می‌فروختم. 
را به شهرهای مرزی می‌فرستاد. 

خودروهای پرشیا به درد قاچاق‌برها 
. می‌خورد

می دانی چطور لو رفتی؟
کسی که قرار بود به او آموزش 
لو داد. من  سرقت بدهم مرا 
همیشه در سرقت‌ها تکرو هستم 
فقط یک دفعه با هاشم برای 
سرقت رفتم. قرار بر این بود که 
هاشم با من بیاید و شیوه و شگردها 
را یاد بگیرد. اما بعد از سرقت از 
من سهم خواست و به من گفت 
باید نصف پول فروش ماشین را 
به او بدهم. من مخالفت کردم 
و گفتم بابت آموزش دزدی باید 
به من پول هم بدهی. همین 
 مسأله باعث کینه بین ما شد 

و مرا لو داد.
همیشه آموزش سرقت می‌دهی؟

نه این یک‌بار هم اشتباه کردم. 
یکی از دوستان قدیمی‌ام سفارش 

کرد و من به ناچار قبول کردم. 

پایان سرقت های 25 ثانیه ای دزد پرشیا 

 مسموم کردن راننده
برای سرقت خودرو
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